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شهرکرد  نیشرکت نورد فولاد زر یسوالات استخدام فهرست    
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یسی: زبان انگل1فصل    شهرکرد  نیشرکت نورد فولاد زر یسوالات استخدام   

 

 

 

   یسیصل اول: سوالات زبان انگلف ❖

1- For instance, under the main entry amicable, two nouns and an adverb are also listed. ‘for instance’ 

means ……….. 

1) generally  2) for example  3) extensively  4) put emphasis 

)بعنوان مثال( به   for instance« دو اسم و یک قید نیز جای می گیرند.  amicableبعنوان مثال در زیر ورودی اصلی »  -1

 است. ..……معنای  

 ( تأکید کردن 4 گسترده ( به صورت  3  ( برای مثال2   ( عموما  1

  2پاسخ سایت ایران عرضه: گزینه   (for instance  وfor exmple )هر دو به معنای »بعنوان مثال« هستند 

2- It is important to acquaint yourself ………. your library as very first stage in your academic career. 

1) of    2) on   3) by   4) with 

 کتابخانه تان آشنا کنید.  .………به عنوان اولین مرحله از دوره تحصیلی، مهم است که خود را   -2

 ( با4  ( توسط 3   ( روی 2   ( از 1

    4پاسخ سایت ایران عرضه: گزینه    (acquaint oneself with    یک عبارت رایج در زبان انگلیسی است )آشنا کردن خود با(

 می آید( with، واژه acquaintو بنابراین همراه 

3- The books in the library are ………. According to subjects.  

1) classify  2) classifies  3) classified  4) classification 

4- I’ve tried those tablets and they haven't done me any ………………. . 

1) benefit   2) good   3) better   4) best 

5- She had watched birds fly by throwing ……………….. into the air. 

1) yourself    2) herself   3) ourselves   4) themselves 

6- I like to visit other countries but I find the ………………… of travel is too high . 

1) money  2) cost  3) expenses  4) currency 

7- They did only had my computer for three weeks when I had to have the hard drive…………….   

با جواب   شتریسوالات ب  افت یبه در  لیدر صورت تما  .باشد یم  ی حیپاسخنامه تشر  ی دارا ییسوال ابتدا  2در هر بخش، تنها 

 . دیینما یداریعرضه خر  رانی ا  تیمحصول را از سا  ن یا  دیتوان یم  یحیتشر 

 
 خرید محصول 

https://iranarze.ir/es1451
https://iranarze.ir/es1451
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یسی: زبان انگل1فصل    شهرکرد  نیشرکت نورد فولاد زر یسوالات استخدام   

1) processed   2) restored   3) retakes   4) revived 

8- Mathematics, physics, chemistry and biology are all ………….. , while painting is an art. 

1) scientist  2) sciences  3) scientific  4) scientifically 

9- They should select and arrange people for assigning duties and positions in society. ‘Select’ means ...... 

1) evade   2) choose  3) separate  4) eliminate 

10- As........... of our employees can afford cars o………… Own they all have to rely on public transport.  

1) few/them   2) most/our   3) none/their   4) some /his 

11- In the past few months, our company director……………more Mettle than most industrialists…………….in 

an entire career. 

1) had shown /have done    2) has shown /do  

 3) showed/would do     4) was showing/may have done 

12- I don't imagine he wrote the speech…... but…...did so Certainly made a good job of it. 

1) of his /somebody     2) themselves/whichever  

3) for them /whomsoever    4) himself/whoever 

13- Had they apologized for deliberately overcharging me I……...a complaint with the Consumers Rights 

Office . 

1) will not have filed     2) would definitely file  

3) may not have filed     4) would not have filed 

14- Do you really believe that the party program............... it now stands, is democrats……... to influence 

the vote in our favor. 

1) since/also   2) as/ enough   3) such as /too  4) where / as well 

15- I've decided that ........... to my boss about the situation. 

1) speak      2) I'm going to speak   

3) I'll speak     4) I'm having 

16- Why were there no buses yesterday? Maybe it was the snow or they....... been on strike . 

1) must have   2) could not have 3) might have  4) can't have 

Direction: Read the following passage carefully and answer the questions that follow: 
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Jesse Owns was one of the world most famous track stars. The newspapers of his day called him "the 

world's fastest human." This was because he could run faster and jump further than any other man of the 

time. He was born in 1913. The son of a poor black family with six other brothers and sisters, the first 

years of his life were very difficult. He was close to death many times during his youth, due to illness. 

However, the care of his mother and father helped him to pull through each time. He started running and 

training in school and while in college at Ohio State University he entered a national competition. During 

this competition, he set four world records. In 1936, the Olympic Games took place in Germany. This was 

the Germany of Hitler who did not believe that any race of people was better than the Germans. Jesse won 

the gold medal for each of the events he entered during the games and became one of the most popular 

athletes in the world. 

17- Hitler ...........  

1) did not believe that his athletes could win the races  

2) was in power when the 1936 Olympic Games were held  

3) resented the people of the German race 

4) had Jesse train at Ohio State University 

18- Jesse Owens’s ...........  

1) was brought up in poverty 

2) first competed in the Olympic Games 

3) started to run Because his mother and father pulled him through  

4) ran faster than anyone could jump 

19- According to the passage.......... 

1) Jesse caused Hitler to worry about his athletes 

2) Jesse was one of the world's most popular athletes  

3) Jesse is the only man to have set four world records 

4) Jesse was the only black athlete to have obtained an Olympic medal 

20- All students are expected to ......................... their term project by the end of this month. 

1) survey   2) submit  3) sustain   4) suspect  

21- We must try to ............................ the country’s wealth so that we help those who need it most.   
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1) distribute   2) attribute   3) compensate  4) eliminate 

22- When Mrs. Harris was promoted, she missed the day – to – day ................. with customers.   

1) involvement     2) announcement  

3) improvement     4) retirement 

Part B: Reading Comprehension 

Direction: Read the following passage and select choice (1), (2), (3) or (4) that best answers each question. 

Then mark your answer on your answer sheet. 

If you think of the job’s robots could never do, you would probably put doctors and teachers at the top of 

the list. It’s easy to imagine robot cleaners and factory workers, but some jobs need human connection 

and creativity. But are we underestimating what robots can do? In some cases, they already perform better 

than doctors at diagnosing illness. Also, some patients might feel more comfortable sharing personal 

information with a machine than a person. Could there be a place for robots in education after all?  

British education expert Anthony Seldon so. And he even has a dare for the robot takeover the classroom: 

2027. He predicts robots will read students' faces, movements and maybe even brain signals. Then they 

will adapt the information to each student. It’s not a popular opinion and its unlikely robots will ever have 

empathy and the ability to really connect with humans like another human can. 

One thing is certain. though. A robot teacher is better than no teacher at all. In some parts of the world, 

there aren’t enough teachers and 9- 16 percent of children under the age of 14 don’t go to school. That 

problem could be partly solved by robots because they can teach anywhere and won’t get stressed or tired 

or move somewhere for an easier, Higher- paid job. 

Those negative aspects of teaching are something everyone agrees on. Teachers all over the world are 

leaving because it is difficult job and they feel overworked. Perhaps the question is not “Will robots replace 

teachers” but “How can robots help teachers?” office workers can use software to do things like organize 

and answer emails, arrange meeting and update calendars. Teachers waste a lot of time doing non- 

teaching work. Including more than 11 hours a week marking homework.  

23- Which of the following statements can be in inferred from the first paragraph?   

1) We need to underestimate what robots can do for us. 

2) Robots cannot diagnose diseases better than doctor. 
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3) The majority of people prefer to share personal information with a human being rather than a machine. 

4) Robots do cleaning jobs easily because they do not require human connection and creativity. 

24- According to the passage, which of the following statements may come true? 

1) Anthony Seldon will become a robot expert soon  

2) Teachers will be assistants to robots in 2027. 

3) it is highly probable that robots will really connect with humans like another human can. 

4) There will be no need for teachers throughout the world by 2027. 

Vocabulary 

Direction: choose the number of the answer choice (1), (2), (3) or (4) that best completes the blank. Then 

mark it on your answer sheet 

25- Harry's son is eighteen, he is naturally ............................ to drive a car.   

1) too old    2) such old  3) so old    4) old enough 

26- The teacher told his students that the books ................. from the library must be returned soon  . 

1) were borrowed      2) borrowing   

3) borrowed      4) which borrowed 

27- We ............. for the bus for over an hour under that heavy rain before it arrived. 

1) shouldn't have wait    2) mustn't wait 

3) shouldn’t wait     4) mustn't have waited 

28- If my friend ..................... a million dollars, he would certainly start his own business 

1) would win   2) wins   3) won   4) has won 

29- The school gave them a generous .......................... of money with which to purchase . 

1) reduction   2) promotion  3) allocation   4) Combination 

PART B: Reading Comprehension 

Direction: choose the number of the answer choice (1), (2), (3) or (4) that best completes the blank. Then 

mark it on your answer sheet 

Passage 1: 
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Today almost all cars require fuel and many haters would not work without oil. In short more than 85 

percent of the global energy consumption is based on fossil fuel sources،i،e. oil ،gas and coal. But to get 

to these valuable resources of our plane, it is necessary to drill deeper and deeper- no easy enterprise. 

Deep drilling technology (called “downhole drilling” in the field of oil and gas exploration) makes it possible 

to recover oil and gas from depth of more than 2500 m. By combining downhole drilling with directional 

drilling (dynamic position of a deep drill), previously unreachable oil reserves can be opened up, with 

drilling depth if currently approximately 5000 m and drill lengths of up to 11000 m. 

Oil is a limited resource, but is an integral part of our modern way of living. Therefore, in many regions of 

the world, the black gold is recovered from deep inside the earth. In the USA, Russia, England, China and 

the Middle East, many oil and gas recovery plants, both onshore and offshore, produce several thousand 

barrels of petroleum or natural gas every day. Until February 2008, the longest drill hole for oil recovery 

was 11680 m long. It was drilled in 2007 in the course of opening up the Chayvo oil field offshore from 

the north- eastern coast of Sakhalin (Russi1). This oil field is a approximately 2500 m deep, but it is several 

kilometers from the coast. These oil reserves are opened up mainly by means of directional from onshore. 

30- Which drilling technologies have been mentioned in the passage?   

1) Downhole drilling and rotary drilling  

2) Circulation drilling and directional drilling 

3) Downhole drilling and directional drilling  

4) Rotary drilling and circulation drilling 
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ی ا  انهی: دانش را2فصل   شهرکرد  نیشرکت نورد فولاد زر یاستخدامسوالات    

 ی ا انهیفصل دوم: سوالات دانش را ❖

 تواند باشد؟ ویندوز حداکثر چند کاراکتر مینام فایل در  -1

 ( محدودیت ندارد4   8( 3   256( 2   11( 1

    2پاسخ سایت ایران عرضه: گزینه     نامگذاری پوشه ها و فایل ها در ویندوز تابع قوانینی است که یکی از آنها به این

کاراکتر میباشد. همچنین در این نامگذاری    256ویندوز،  صورت میباشد: حداکثر تعداد کاراکتر برای نامگذاری یک فایل در  

   نمیتوان از کاراکتر های خاصی همچون علامت سوال، ستاره، دو نطقه و ... استفاده کرد.

=حاصل فرمول  -2 𝐦𝐢𝐧(𝒔𝒖𝒎 (4 ; 3); 𝑴𝒂𝒙 (2 ;  چیست؟   ((3

1 )10   2 )7   3 )3   4 )2 

    3پاسخ سایت ایران عرضه: گزینه      ابتدا نتیجه توابع داخلی را حساب میکنیم. تابعsum   جمع دو آرگومان خود را به

  minنیز بزرگترین مقدار را از بین دو آرگومان خود به عنوان خروجی ثبت میکند. در نهایت تابع    maxعنوان خروجی دارد، تابع  

خواهد بود که این تابع نیز کوچکترین عدد را از میان دو آرگومان خود به عنوان خروجی ثبت میکند که    min(7;3)به صورت  

 3این خروجی برابر است با 

 شود چیست؟ ر فرمول درست تشخیص ندهد ظاهر میخطایی که زمانی اکسل متنی را د -3

1 )#value1  2 )####  3 )#name?  4 )#div/o! 

  دهد؟ را نمایش می  c8تا   c4های رون سلولهای زیر معدل اعداد دکدام یک از فرمول -4

1 )= average (c4 : c8)    2 )= sum (c4 : c8)                    

3 )= average (c4 ; c8)    4 )= sum (c4 ; c8) 

 شود؟ ها استفاده می برای نشان دادن عدد به صورت کسر از کدام گزینه -5

1 )Currency  2 )Scientific  3 )Accounting  4 )Fraction 

 شود؟  در نمایش آیکن ها به طوریکه بتوان نمایش آیکن ها را به شکل کاشیکاری دید، از کدام گزینه زیر استفاده می -6

1 )List   2 )Details  3 )Small Icon  4 )Tiles 

ها را باید از منوی میانبر انتخاب  برای مرتب سازی براساس نوع و تاریخ ویرایش به ترتیب از راست به چپ کدام فرمان  -7

 نمود؟  

1 )DATE MODIFIED – TYPE   2 )TYPE – DATE          

3)TYPE – DATE MODIFIED    4 )DATE - MODIFIED 

 هایی برای سازماندهی اطلاعات پنجره مثل کپی، انتقال، حذف و غیره وجود دارد؟  در کدام منو فرمان -8

1 )Open     2 )New Folder   

3 )Navigation pane    4 )Organize 
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ی ا  انهی: دانش را2فصل   شهرکرد  نیشرکت نورد فولاد زر یاستخدامسوالات    

 کنیم؟   برای اینکه یک خانه را به چند خانه فرعی تقسیم کنیم از کدام گزینه استفاده می -9

1 )Merge Cell     2 )Table Auto Format  

3 )Select Row     4 )Split Cells 

 کند؟  کدام گزینه متن را سایه دار می Fontدر پنجره   -10

1 )Emboss  2 )Shadow  3 )Out Line  4 )Engrave 

 کدام روش برای تغییر نام یک فایل در ویندوز مورد استفاده قرار میگرد؟   -11

        F2( زدن کلید 1

 ( دوبار کلیک کردن با ماوس روی نام فایل    2

     Renameدن گزینه ( راست کلیک کردن روی نام فایل و ز 3

 ( همه موارد فوق4

راست ماوس کلیک کنیم، منوی مقابل نمایش داده می شود. کدام    اگر در نرم افزار پاورپوینت روی یک اسلاید با دکمه   -12

 گزینه اسلایدی مانند اسلاید انتخاب شده را به فایل ما اضافه خواهد کرد؟  

               1( گزینه 1

               2( گزینه 2

                 4( گزینه 3

 6( گزینه 4

  ، حاصل کدام تابع زیر با پارامتر ورودی آن متفاوت است؟Excel 2016در نرم افزار  -13

1 )ABS(4)    2 )ABS(4.5)                3  ) ABS(-2)  4)  ABS(4.2) 

 است کدام می باشد؟   Generalدر یک سلول که فرمت آن  3**2، نتیجه عبارت Excel 2016در نرم افزار  -14

1 )8    2 )6                            3  )#VALUEL  4)  2000 

 نوشته شده است؟   A6نشان می دهد. کدام تابع در سلول  Excel 2016شکل زیر بخشی از یک کاربرگ را در نرم افزار  -15

1 )=COUNT A(A1:A4)      

2 )=AVERAGE(A1:A4) 

3 )=MAX(A1:A4)     

4 )=COUNT(A1:A4) 

   برقرار می شود؟ Access 2016م مورد زیر بین دو جدول در نرم افزار کدا -16

1 )Relationship 2 )Class               3 )Management 4 )Query 

 تنظیمات نشان داده شده در شکل زیر مربوط به کدام ویژگی اسلاید است؟  Power point 2016در نرم افزار  -17
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ی ا  انهی: دانش را2فصل   شهرکرد  نیشرکت نورد فولاد زر یاستخدامسوالات    

1 )Animation      

2 )Transition 

3 )Design      

4 )Layout 

 نصب می شود چه نام دارد؟   10آنتی ویروس که همراه با ویندوز  -18

1 )Nod 32 2 )Window defender  3 )Kaspersky  4 )Bit defender 

 در اکسل چه کاری انجام می دهد؟   freeze panesبخش  -19

    ( ثابت نگه داشتن طول یا عرض ستون یا ردیف انتخاب شده 1

 ( ثابت نگه داشتن محتویات ستون یا ردیف های انتخاب شده           2

  ( ثابت نگه داشتن ستون یا ردیف انتخاب شده با پیمایش طولی و عرضی در مقابل اکسل 3

 ( ثابت نگه داشتن نوع اطلاعات ثبت شده در سلول 4

آمده است. کدام گزینه برای جا به جایی و زمان بندی    viewر منوی  در تصویر روبرو نحوه نمایش یک فایل پاورپوینت د  -20

 اسلایدها استفاده می شود؟

1 )Notes page         

2) Slide sorter             

3 )Outline view               

4 )Normal 

 کدام یک از اصطلاحات زیر در نرم افزار اکسس با بقیه متفاوت است؟  -21

1 )report  2 )query  ۳ )form  4 )table 

22- relationships  در نرم افزار اکسس، چه کاربردی دارد؟ 

 بین جداول یک دیتابیس با دیتابیس دیگر را نشان می دهد            ( نحوه ارتباط1

 ( نحوه ارتباط بین جداول یک دیتابیس را نشان می دهند.  2

 ( نحوه ارتباط بین فرم ها و جداول یک دیتابیس را نشان می دهد                     ۳

 های متفاوت یک جدول را نشان میدهد  ( نحوه ارتباط بین فیلد4

 توان جدول رسم کرد؟ با کدام گزینه، می -23

                           Font، دکمه  Table، گروه  Home( سربرگ 1

 Insert Table، دکمه  Table، گروه   Insert( سربرگ 2

               Chart، دکمه  Illustrations، گروه  Insert( سربرگ 3
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ی ا  انهی: دانش را2فصل   شهرکرد  نیشرکت نورد فولاد زر یاستخدامسوالات    

 Print Layout، دکمه   Document view، گروه  View( سربرگ  4

 شود؟  در ورد برای تقسیم یک خانه به چند خانه از کدام فرمان استفاده می -24

1 )Split Cell    2 )Split Table           3 )Convert        4 )Hide Gridlines 

 

 باشد؟  نمی Excelکدام گزینه از کاربردهای اصلی  -25

 ( تهیه دفتر حسابداری        2 ( انجام امور نشر رومیزی و تایپ              1

 ( فاکتور فروش4    ( تهیه نمودار گرافیکی3

 شود؟  در اکسل استفاده میبرای نمایش کارمندانی که متولد استان اصفهان هستند، از کدام گزینه  -26

1 )Sort                   

2 )View        

3 )Filter                

4 )Function 

 

*حاصل عبارت  Excelدر  -27 ^ *= +4 3 2 3  با توجه به اولویت عملگرها کدام است؟   2

1 )28                          2 )40                  3 )76                           4  )42 

 در نرم افزار پاورپوینت برای کمک در کدام یک از موارد زیر است؟   slide sorterنحوه نمایش  -28

  ( مشخص نمودن ترتیب نمایش اسلایدها1

 ( مشخص نمودن نحوه اتصال دو اسلاید به همدیگر 2

  ( مشخص نمودن نحوه نمایش هر اسلاید ۳

 ترتیب نمایش اجزاء یک اسلاید ( مشخص نمودن نحوه 4

 در پاورپوینت چه عملی را انجام میدهد؟   reset slideگزینه  -29

 ( اسلاید موجود را خالی از اجزا کرده و به فرمت پیش فرض در می آورد.1

 ( نمایش سند فعلی پاورپوینت را قطع می کند 2

 ( همه متن ها و اجزا اسلاید را به فرمت اولیه تبدیل می کنند. ۳

 ( یک اسلاید جدید ایجاد می کند. 4

 وجود دارد؟  11کدام ویژگی زیر فقط در ویندوز  -30

 ( ایجاد تب جدید در اکسپلورر           2  ( پین کردن برنامه ها در منوی استارت 1

 ( وجود نوتیفیکیشن 4    حساب علمی   ( ماشین۳
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و تجسم هوش یو ادراک  یذهن یی : توانا3فصل   شهرکرد  نیشرکت نورد فولاد زر یسوالات استخدام   

 و تجسم هوش    یو ادراک  یذهن ییفصل سوم: سوالات توانا ❖

 توان گفت:ختم میفرید بزرگتر از فرداد و فرناز، ولی فرید کوچکتر از فرزاد است. بنابراین به طور   -1

 ( فرداد کوچکتر از فرناز است.2   ( فرداد بزرگتر از فرناز است. 1

 ( درست هستند. 2( و )1( هر دو جواب )4   ( فرزاد بزرگتر از فرداد است.3

    3پاسخ سایت ایران عرضه: گزینه     فرناز چیزی  با توجه به اینکه در توضیحات مسئله در ارتباط با ترتیب سنی فرداد و

نادرست میباشند و در    2و    1نگفته شده است لذا نمیتوان در ارتباط با این دو فرد نظر حتمی داد که در اینصورت گزینه های  

 میباشد.  3نیز نادرست میباشد لذا تنها گزینه درست گزینه  4پی آن گزینه  

 1 عکس یک عدد با   -2

 4 
 آن برابر است. آن عدد کدام است؟ 

1 )2   2) 2-    3 )2 ±   4 )4 

   3پاسخ سایت ایران عرضه: گزینه   اگر عدد مجهول را باx :نشان دهیم خواهیم داشت  

1

𝑥
=

1

4
𝑥 → 4 = 𝑥2 → 𝑥 = ±2 

متر است. در مدت یک دقیقه حرکت،   3هر چرخ آن تقریبا  محیطکیلومتر در ساعت است.  7۲سرعت متوسط اتومبیلی   -3

 عرضه(  رانی)منبع ا چرخد؟ هر چرخ چند دور می 

1 )400   2 )200   3 )600   4 )240 

 کدام رابطه برقرار است؟  bو  aباشد، بین  bبرابر مساحت مربع به ضلع   a  ،5/2اگر مساحت مربع به ضلع  -4

1) b 05 /0a =      2) b 5 /0a =    

3) b  25a = 10     4)  √ 10  a = b2 

نفر و تعداد شاگردان    ۲۵نفر، تعداد شاگردان کلاس دوم    3۵نفری تعداد شاگردان کلاس اول    1۵0در یک دبیرستان    -5

 شاگردان است. تعداد شاگردان کلاس چهارم چند درصد کل شاگردان دبیرستان است؟درصد کل  10کلاس سوم 

1 )25   2 )50   3 )75   4 )15 

 تغییر یابد؟   5به  2، چند گرم مس بیافزاییم تا آلیاژ به نسبت 3به  1گرم آلیاژ مس و طلا، به نسبت  10به  -6

 گرم   2( 4  گرم  3( 3  گرم  5/0( 2  گرم   3/0( 1

دانش آموزانی که دوچرخه دارند اسکیت هم دارند، چند درصد هم   %30دانش آموزان دوچرخه دارند،   %50ایی  در مدرسه  -7

 اسکیت دارند و هم دوچرخه؟ 

 درصد  40( 4  درصد   25( 3  درصد  20( 2  درصد   15( 1

 اند؟ چند درصد رمزهای سه رقمی از سه رقم زوج تشکیل شده -8

1 )12%    2 )12.5%    3 )30%    4 )10 % 
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و تجسم هوش یو ادراک  یذهن یی : توانا3فصل   شهرکرد  نیشرکت نورد فولاد زر یسوالات استخدام   

در نظر گرفته شود، چند    25*25رود. اگر اضلاع موزاییک  به کار می  20*20عدد موزاییک    750برای فرش کردن سالنی،    -9

 عدد موزاییک از آن نوع لازم است؟ 

1 )420   2 )450   3 )480   4 )500 

. این گیاه استوایی بر اثر تماس  در میان گیاهان، رتبه اول در حساسیت را گیاه )میموزا( داردگیاهان هم حس دارند.    -10

فیزیکی با برگ هایش، آنها را از وسط تا کرده و برگ های شانه ای خود را روی هم میگذارد. این نحوه عکس العمل، مکانیسمی  

این نشان میدهد که گیاهان هم مانند  ر وجود طوفان های شدید به حساب می آید.  دفاعی برای جلوگیری از صدمه در اث

 جانوران، به محیط اطراف خود واکنش نشان میدهند. 

 کدام مورد رابطه دو بخش از متن را که زیر آنها خط کشیده شده است را به منطقی ترین وجه توصیف میکند؟

 دومی، بیان دیگری از ادعاست( اولی، ادله ای بر تائید ادعای متن است و 1

 ( اولی، مثالی در تائید نتیجه گیری متن و دومی، قضاوتی در باب آن نتیجه گیری است2

 ( اولی، نتیجه گیری متن است و دومی، ادله ای در اثبات آن 3

 ( اولی و دومی، هر دو ادله ای هستند که ادعای متن را تقویت میکند 4

ک جهت، او هرگز قدرت و جایگاه  چه چیزی در انتظار فرزند دوم است؟ این کودک نیز موقیعتی منحصر بفرد دارد. از ی  -11

محور بودن را تجربه نمیکند. زیرا آن جایگاه پیش تر توسط فرزند اول اشغال شده است بنابراین حتی اگر دوباره خواهر یا  

گرفته   اول  فرزند  از  ظهورش  با  خودش  که  را  شدگی  خلع  کودکانه  حس  آن  دوم  فرزند  بگذارد،  دنیا  به  پا  دیگری  برادر 

 .......... . است،......... 

 ( تجربه نخواهد کرد 2     ( تشدید میکند 1

 ( فراموش نمیکند 4    ( به دست می آورد 3

 راهنمایی: هرکدام از سوال های زیر را به دقت بخوانید و جواب های هر سوال را در پاسخنامه علامت بزنید. 

 هرکدام از اشکال زیر بین اعداد ارتباط خاص و یکسانی برقرار است، به جای علامت سوال کدام گزینه قرار بگیرد؟   -12

1 )8 

2 )6 

3 )5 

4 )2 

ده مربع مطابق شکل زیر، کنار هم چیده شده و یک مستطیل بزرگ را ساخته اند. نسبت اضلاع مستطیل ساخته شده   -13

 کدام است؟

            20به  11( 1

              19به  9( 2

4 3 

5 

4 7 

2 9 

3 

5 3 

4 7 

6 

5 2 

4 5 

8 

6 2 

9 6 

? 

4 5 
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و تجسم هوش یو ادراک  یذهن یی : توانا3فصل   شهرکرد  نیشرکت نورد فولاد زر یسوالات استخدام   

               18به  11( 3

 3به  2( 4

 عرضه(  رانیا تی توسط سا فی )تال کدام است؟ 5میانگین تمام اعداد طبیعی دو رقمی مضرب  -14

1 )55           2 )5/52                     3 )5 /50  4 )5 

ی آن به کسری تعلق دارد و بقیه سهم مونا ها به سمانه و خمس باقیماندهاین سهام  0/ 4تعدادی سهام موجود است.    -15

 مونا به ترتیب کدام است؟های سمانه و کسری و  است. نسبت سهام

 5و   3،2( 4  8و   5،12( 3  10و  2،6( 2  12و  10،3( 1

»نتایج یک پژوهش بر روی دانش آموزان پسر یک شهرستان، که به مدت حداقل دو سال در هر روز یک یا بیشتر از یک    -16

روزه    45درصد دانش آموزان ایرانی که در یک دوره    85درصد ظرفیت ریه ها در    15کردند، نشان داد،  پاکت سیگار مصرف می  

  سیگار کشیدن را ترک کردند، بهبود یافته است. در این آزمایش مطمئن شدیم که بهبود ریه ها اتفاقی و تصادفی نیست.«

 اگر مطالب بالا درست باشد، این یافته ها تایید می کند که:  

 ( رزیم غذایی عامل رابط بین مصرف سیگار و ظرفیت ریه ها محسوب می شود        1

 ( محدودیت مصرف سیگار در محیط های آموزشی باید به صورت قانونی درآید 2

 ( مصرف سیگار با کاهش ظرفیت ریه ها در دانش آموزان پسر از نظر آماری همبسته است ۳

 رف سیگار داشته است.( پژوهشگر علاقه زیادی به ممنوعیت مص4

 کدامیک از اعداد زیر نسبت به سایر اعداد متفاوت است؟ -17

1 )21                    2 )√121                  3 )13                 4 )17 

 دهد، ساعت چند است؟را نشان می  2:40های یک ساعت در آینه، ساعت عقربه -18

1 )9:20               2 )10:35                        3 )7:40             4 )8:40 

خواهد  اردیبهشت دوشنبه باشد، فردا چند شنبه    10گذرد، اگر  خرداد می  15امروز پس فردای روزی است که سه هفته از    -19

 بود؟

 شنبه ( سه4  ( جمعه         3          شنبه ( پنج2       ( چهارشنبه 1

شود. عروس با حسن چه  حسن با زن برادر پدر خود در اتاق نشسته است. تازه داماد آن خانم با همسرش وارد می  -20

 نسبتی دارد؟

 ( خواهر4             ( برادرزاده 3        ( زن برادر 2       ( دختر عمو 1

در یک زبان، »تانا دونا مکا« به معنی »آب بسیار سرد«، »تانانتا« به معنی »آب گرم« و »دونا بلا« به معنی »بسیار    -21

 عرضه(  رانیا تی)منبع سوالات سا خوب« است. کدام کلمه به معنی سرد است؟

 ( نتا 4 ( مکا                       3         ( دونا   2                      تانا( 1
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و تجسم هوش یو ادراک  یذهن یی : توانا3فصل   شهرکرد  نیشرکت نورد فولاد زر یسوالات استخدام   

 کدام واژه با سه واژه ی دیگر تفاوت دارد؟ -22

 ( تبرید 4  ( برودت ۳   ( برید2   ( برد1

ن است. کدام یک از اعداد زیر نمی تواند تعداد کارمندان شرکت را عده کارمندان مرد یک شرکت سه برابر کارمندان ز   -23

 نشان دهد؟ 

1 )24   2 )32   3 )26   4 )36 

 کدام است؟  nیک عدد صحیح منفی باشد، کوچک ترین مقدار ممکن برای  mو   15( برابر m+nدرصد ) 5اگر  -24

1 )151   2 )3   ۳ )299   4 )301 

 3، 5، 7، 12، 17، 23؟،     مجموعه اعداد رو به رو کدام است؟ عدد بعدی در  -25

1 )35   2 )30   ۳ )29   4 )25 

جرم و جنایت همه را نگران کرده است، به خصوص والدین را. نظر سنجی های اخیر نشان می دهند که بزرگ ترین ترس    -26

بچه هایشان توسط افراد غریبه دزدیده شده و یا کشته شوند. با این وجود اغلب  درصد از والدین اروپایی این است که    20

والدین به فرزندان خود اجازه می دهند بیرون از خانه بازی کنند. به واقع احتمال دزدیده شدن بچه ها توسط افراد غریبه یک  

یی است که حدود یک در یک میلیون  هزار است و از آن ضعیف تر احتمال کشته شدن یک کودک در ماجرایی جنا  200در  

 است. کدام مورد زیر را می توان به درستی متن فوق استنباط کرد؟ 

 ( آمار کودک ربایی نسبت به گذشته کاهش چشمگیری داشته است1

 ( امروزه بازی در محیط خارج از خانه برای رشد اجتماعی کودکان ضروری است 2

 ه مبالغه آمیز بودن ترسشان، نوعی آگاهی دارند ( والدین در عمق ضمیر ناخودآگاه خویش، ب3

 ( بسیاری از والدین، به دلیل مشغله های روزمره خود مجبورند چشم خود را بر بسیاری از ترس هایشان ببندند 4

 راهنمایی: هر کدام از سوالهای زیر را به دقت بخوانید و جواب هر سوال را در پاسخنامه علامت بزنید 

 در هر کدام از اشکال زیر بین اعداد ارتباط خاص و یکسانی برقرار است. به جای علامت سوال کدام عدد باید قرار بگیرد؟    -27

1 )8 

2 )7 

3 )5 

4 )2 

قسمت مساوی   6یک مقوای مستطیل شکل در اختیار داریم. اگر این مقوا را با برش های عمودی مطابق شکل زیر به    -28

برابر عرض آنها می شود اگر در ابتدا مقوای اولیه را با  برش های    7.5تقسیم کنیم طول هر کدام از مستطیل های کوچک  

    قسمت مساوی تقسیم می کردیم نسبت اضلاع هر کدام از برش ها کدام می شد؟ 4فقی به ا

https://iranarze.ir/es1451
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و تجسم هوش یو ادراک  یذهن یی : توانا3فصل   شهرکرد  نیشرکت نورد فولاد زر یسوالات استخدام   

 8به  3( 1

 24به  7( 2

 19به  6( 3

 16به  5( 4

سال    10بوده است،    mنفری شامل والدین و سه فرزند با فوت والدین میانگین سنی اعضای خانواده که    5در یک خانواده    -29

 کم می شود. میانگین سن پدر و مادر چند سال بوده است؟

1 )M+10  2 )M+15                    3  )M+7/5  4 نمی توان تعیین کرد ) 

 دارایی دارد؟  Aچند برابر   Dاست.  7به   D ،6به  Cو دارایی  5به  C ،4به  B، دارایی 3به  B  ،2به  Aنسبت دارایی  -30

1) 21

4
            2  )

32

15
   3  )

35

16
   4  )

70

32
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